

# Легендарные «Белые росы»: Национальная библиотека продолжает цикл кинопоказов «Магия кинокадра»

В зале документов по искусству Национальной библиотеки 19 февраля пройдет новый кинопоказ. Вниманию посетителей — легендарная комедия «Белые росы» режиссера Игоря Добролюбова. Программу дополнят общение с киноведом и выставка, посвященная фильму. Благодаря ей гости вечера узнают неизвестные ранее факты о картине и актерах, проинформировали в Национальной библиотеке.



Свидетели создания фильма, жители Гродно и его окрестностей, в частности деревни Девятровка на окраине города, где в 1983 году проходили съемки, до сих пор помнят, как «гуляли» на свадьбе Сашки Ходаса (Михаил Кокшенов) и переживали за сидевшего в гнезде аиста Николая Караченцова. О былом теперь напоминают только установленные в Гродно деревянные скульптуры Федоса Ходаса (Всеволод Санаев), его друга и соседа Тимофея (Борис Новиков) и пса Валета.

— Фильм имел всесоюзную популярность — его признали лучшей комедией года. По версии престижного журнала «Советский экран» он считался самой кассовой лентой страны на протяжении шести лет. Любовь зрителей к картине длится уже более 40 лет. Многие фразы из нее стали цитатами, а песня композитора Яна Френкеля «Страдания» («Обломал немало веток, наломал немало дров») на стихи Михаила Танича любима несколькими поколениями. Именно поэтому фильм выбран для кинопоказа «Магия кинокадра», — рассказали в Национальной библиотеке.

Вход на мероприятие — по читательскому билету. Количество мест ограничено.

[Ольга НЕВМЕРЖИЦКАЯ](#)